Adtaén mpayuaTikwyv aplduwv — ACKNOELS

1. Ava > 2,va anodeifete otL:
3(@a—3)>a—-5

2. Ava < —3, va anodeifete OtL:
a)2[5(a—3)—2(a—9)] < -3(1—-a)
B)a(a +1)% < -2
3. a)Avioyvelotia < 3 < 8, va anobeitete otL:

af +9 <3(a+p)
B) Av oxleLa < —2 < B, va anobeiéete otu:

a? =28 >a(f —2)
4. o)Ava = B, va anodeiete otL:

al+a’f—apf?-p2=0

B) Av x < —2, va anodbeifete otL:

53
7—x2—2x+450

5. Aviwoxvera + B = 4, va anodeifete otu:
a)aff < 4 B)a’+p2 =8
6. Av0 < a <1, tote:

a) va anodeifete otLa® < «a,

B) va Slatdete amd Tov PUIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO TOUC aplOpoUc:

0 o, 1, a =
a

Tpanela Ssuatwyv
7. Alvovtal oL TOPOOTACELC:

K =2a%?+ % kat A=2af, é6mova,B € R

a) Na arobeifete 60TL K = A yla kABe TIpA Twv o, P.



B) MNa moleg TIHEG TwV a, B LoxVeL n wotnta K = A; Na attloAoynoeTe TNV amavinoh oog.
Tpanela Ysuatwyv
8. Alvovtal oL TOpaoTACELG:
K=2a?+B?+9 kv A=2a(3—-p), 6nova,B ER
o) No armodeifete ot
K—A=(@a?+2af+ %+ (a’?—6a+9)
B) Na amobeifete 0Tl K = A yla kaBe Tiun tTwv a, B.
y) la moleg TIHEG Twy a, B oxVeL n wotnta K = A; Na attloAoyrGETE TNV amAvInor ooc.
Tpanela Ssuatwv
9. Av yLa TOUG TPOYHATLKOUG aplOoUG X KOL Y LOXUOUV:
3<x<5 kat -2<y<-1
va Bpeite Ta Opla PETOEL TWV OToiwv BpiokovTtal oL TIHEG TWV TTAPOOTACEWV:
)y —x B) x% + y?
Tpanela Ssudtwv

10. Not GUMITANPWOETE TA KEVA OTOV TTOPOKATW TIVAKA, OTIWG OTNV TIPWTN YPOLUN.

Aldotnpa Aviocwon JUMBOALOMOG
_(!_. —2<x<3 xE(—2,3]
-2 3
-1<x<5

x€ (=31




11.

12.

13.

Av A =[-3,4) kaw B = (—1, 6], va Bpeite ta cuvola:
ANB, AUB, A—B kat B-A
KAVOVTAG TO avTioTolyo oxnua (pe Staothuata).

Av x € [-3,2] kaLy € [—4, 1], va Bpeite tn péylotn kat tnv eAdxiotn Tiur mou Ba
TIAPEL N TAPACTOON:

A=3x—-2y+2
KOlL O€ TTOLO SLAOTNMO AVAKEL TO A.

Me Baotko ouvolo to R BewpoUpe ta cUvoha A = [2,+0) kat B = (—o0, 6). Na
Bpeite Ta ocuvoAa:

AUB,AnB,A,B',ANB AUB',A—B,B—A

14. Alvovtal npaypatikot apBuol a, B pe @ > 0 kot f > 0. Na anodeifete OtL:
4 4 4
0 a+=>4 B (a+2)(8+3) =16
Tpanela Ssuatwyv

15. o) Avx,y > 0, va anobeifete otL:

X

Zilso

y X

B)Ava, B,y > 0, va anodeifete ot

a+ + +a
B+B v,y > 6
4 a B




